中共滨州市委主办

国内统一刊号: CN37-0052

2019年4月26日 星期五

农历己亥年三月廿二 第7793期 今日8版

电子邮箱: bzrb@163.com

滨州网网址:www.binzhouw.com



文璐 实习生 田新阳 通讯员 马天 勇报道)为规范和统一公路网路 线的命名和编号,合理调整和科学 设置交通标志,以形成标识清晰、 视认方便的公路网交通标志体系, 进一步提高公路服务的效率、质量

滨州日报/滨州网讯(记者 郭

和水平,根据国家公路网命名编号 调整工作的统一要求,自3月份开 始,我市对普通国省道实施了命名 编号调整工程。

据了解,我市普通国省道公路 网通车总里程995.09公里,其中国 道 490.774公里,省道 504.351公 里。此次命名编号调整工作主要 包括全市已通车公路指路标志调 整、里程桩号传递及相关数据更新 工作。路网编号调整后,我市境内 普通国省道由原来的19条调整为 20条。其中国道由原来的3条调 整为8条,分别为G205山深线、 G220 东深线、G233 克黄线、G308 文石线、G309青兰线、G339滨榆 线、G340东子线、G516沾青线;省 道由原来的16条调整为12条,分

别为S101济青线、S228黄临线、

滨州境内普通国省道调整为20条

命名编号调整工程进入实施阶段

S233 东大线、S234 惠沂线、S235 高 淄线、S236辛滨线、S239乐滨线、 S309 田横线、S315 孤阳线、S316 寿 高线、S511大车线、S519无阳线。

截至目前,我市普通国省道命 名编号调整工程已完成新增标志 基础 204个,占总量的 72%;完成 标志吊装60个,占总量的30%;整 体换膜完成35处,占总量的14%; 局部换膜完成104处,占总量的 51%;更换面板完成70处,占总量 的50%。该工程计划于5月底完

无棣:"五梦"聚民图富强

滨州日报/滨州网通讯员 李荣海 蒋惠庆 高士东

在年初召开的"对标一流比作 为、争先进位抓落实"解放思想大讨 论活动暨招商安商加快发展动员大 会上,无棣县提出了"五梦聚民、实 干强县"发展新格局,旨在一张蓝图 绘到底,形成紧锣密鼓、加快节奏、 快步赶超、后发崛起的统一步调,从 而以思想大解放,推动理念大转变, 实现智慧大提升,聚焦招商安商主 抓手,推动全县经济大跨越,以"五 梦"聚民图富强。

"五个梦想"即高铁新城梦、高 端石化梦、锂电之都梦、融入京津冀 发展梦、进军海洋梦。配合"五梦" 构想,强力实施唱响工业"主旋律"、 聚焦招商"主抓手"、凸显企业"主心 骨"、打好挖潜"主动仗"四大举措。

围绕"五梦"鲁北高新区率先发 力。立足"全省高端石化产业基地" 实际,鲁北高新区着重发挥循环经 济优势,培育高端绿色化工产业,突 出以商招商,积极引导本地企业 与行业领军企业、大型企业集团 实现战略合作拉长产业链条。先 后实施了500万吨清洁油品加工、 12万吨环氧氯丙烷、6万吨氯化法 钛白粉等项目,旨在打造国内知 名高端绿色化工基地。锂电新能 源新材料产业,在确保碳酸锂、磷 酸铁锂在建项目投产达效的基础 上,积极推进长凯锂电池新材料 和朗海锂辉石精矿等项目建设, 全力打造全国锂电新能源新材料 基地。近日,鲁北企业集团联手 俄镍集团共建锂电产业园项目正 式签约,迈出了转型发展的关键一步,拉开了"锂电之都梦"大幕, 也打响了进军产业高端的"开头 炮"。投资近60亿元的鑫岳240万 吨石油炼化项目即将投产,达产后, 税收有望过15亿元。鲁北企业集 团和北京航空航天大学发展锂铝合 金新材料项目,在"高端石化梦"指 引下,将用产业链催生价值链、效益

"进军海洋梦"破题上路。牢牢 把握省委省政府经略海洋机遇,发 挥无棣"省级海洋生态文明示范区" 优势,打好挖潜主动仗,提升卜游产 品增加值,积极争创省级食品安全 先进县。在黄河三角洲首个水产院 士工作站支持下,加快推进全县海

洋环保和海洋生态文明建设,完善 渔业健康养殖操作规程,实现水产 养殖品种和水产领域全覆盖。探索 开展"单胞藻类—丰年虫—虾贝"高 效生态特色养殖模式,拉长产业链 提高产品附加值,让"一只小虾米卖 出天价"成为现实。重点支持海忠 软管高端装备制造业发展,打造行 业隐形冠军聚集地。

做京津冀"城市合伙人"搭发展 快车。牢牢把握京津冀协同发展机 遇,奠定无棣开放发展、全面发展之 基。随着秦滨高速、沿海高等级公 路、京沪高铁二通道的建设推进,无 棣将成为京津冀鲁重要节点城市, 发展的前景更加广阔。从天津市回 迁的全国最大防水材料企业——中 国北方创信公司,成为京津冀同行 业最大"城市合伙人"。"这些成绩的 取得,得益于地方优势和国家战略 机遇的有机融合,更得益于无棣县 融入京津冀发展梦的确立。"中国北 方创信公司董事长王荣博一语中

聚焦高铁新城,智慧无棣起 航。牢牢把握京沪高铁二线建设机 遇,奠定无棣百年大计、长远发展之 基。根据《国家中长期铁路网规划 (2016-2030)》和《山东省综合交通 网中长期发展规划(2014-2030)》规 定,今年京沪高铁二线将开工,并在 无棣设站。由无棣北上可直达北 京,南下可直抵上海。目前,当地铁 路部门正在紧锣密鼓的进行规划和 站占洗量。

一个新格局胜过一打纲领。"五 梦聚民、实干强县"新格局凝聚起了 全县人民干事创业的精气神。各指 挥部和领导小组发挥战斗集团军的 示范作用,实行一个领导牵头、一套 班子跟上、一批部门参与、一抓到底 "四个一"机制,集中力量攻坚克难, 服务发展。把"双招双引"作为"-号工程",快促猛推抓招商,叫响"发 展是硬道理,招商是硬本领,上项目 是硬政绩"口号,以集团式的冲锋攻 项目,以雷厉风行的节奏抓项目。 各镇办、县直各部门围绕争项目、争 贷金、争位次、争地位"四争",形成 了比学赶超、你追我赶、竞相发展的

我市开展

滨州日报/滨州网讯(记者 管林 忠 通讯员 李敏 报道)4月15日至 21日,我市开展"民营企业招聘周" 活动,350家企业提供用工岗位 8677个,747名求职者与用人单位 达成初步就业意向,其中高校毕业 生 258人;建档立卡贫困人员9人; 就业困难人员48人。

全方位宣传,营造支持民营企 业发展浓厚氛围。人社部门利用 "滨州就业人才网"、"滨州人社"微 信公众号和新闻媒体等多种形式, 集中向社会全面宣传各项就业政策 以及活动时间、地点、主要服务对 象、内容形式等,提高民营企业、中 小微企业等各类用人单位政策知晓 率。梳理汇总鼓励企业稳定和扩大 就业的主要政策清单,组织用工单 位,集中开展创业担保贷款、职业培 训、技能提升补贴、失业保险返还等 惠企政策宣讲。惠民县公共就业服 务中心深入惠博新材料等12家企 业开展"失业保险惠企政策进民企" 专项宣传活动。

叫

一对一指导,加强民营企业用 工个性化服务。人社部门通过电话 调查和实地走访方式,与民营企业 进行对接,针对企业提出用工问题, 研究制定了一个一策的解决办法。 山东(邹平)方霖铝业科技有限公司 反映人才引进困难,特别是家具的 智能化、生产机器设备的自动化方 面等。邹平市人社局围绕企业需 求,积极联系设置相关专业的高校, 组织参加近期的高校招聘会和"万 名学子回家乡-济南站"活动和各 类招聘会,在当地人才网帮助企业 发布人才招聘公告。

全方位服务,积极为供需双方 搭建平台。招聘周期间,我市举办 了19场民营企业招聘周专场招聘 会,实现民营企业及各类用人单位 与求职者的有效对接。同时,对参 加招聘会的各类求职人员进行求职 登记、职业指导、职业介绍等服务, 及时汇总招聘会和企业岗位信息, 按照统一格式上传"山东公共招聘 网",通过多种形式广泛发布。

₽

世界高端铝业峰会 中国・滨州・2019

新动能 新智造 新铝程 距世界高端铝业峰会开幕 还有2天 滨州图审中心对标泰州,开辟施工图审查"快速通道"

5个工作日完成一省重点项目施工图审查



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 杜锦报道)4月23日上午,滨 州建筑工程施工图审查中心的工作人 员签发出"黄河三角洲·棣州智汇物流 港一期项目"的施工图审查合格书,审 查用时5个工作日,建设单位的经办 同志满意而去,物流港一期项目的施 工图审查工作顺利完成。

黄河三角洲•棣州智汇物流港项 目是2019年山东省重点项目,建设时 间紧、任务重。施工图受理后,图审中 心立即列入快速通道,所有审查环节 的时限压减50%。对于快速通道项 目,图审中心具备完善的处理机制和 成熟的工作经验,相关的行政人员和 技术人员按照内部管理流程,有条不 紊地执行"标准动作",5个工作日内 完成审查,收到设计单位的回复后,3 个工作日完成复审,按照承诺时限顺 利完成审查任务。

今年,市委、市政府作出了打造一 流营商环境的工作部署,要求对标先 进城市学经验、找差距,除积弊、勇追 赶。图审中心专门赴江苏泰州市建设 工程施工图设计审查中心考察学习, 在压时限、提服务和数字化云平台审 图方面收获丰厚。对标泰州,图审中 心采取了一系列提质增效的举措,在 全省第一个实现了施工图审查与消防 技术审查、人防设计审查的"多审合 一",建设单位可以"一站式"完成审 查,从此不再东奔西跑。推行"容缺受 理",建设单位在办理立项、规划等批 准手续的同时,先行开展技术性审查,

待建设单位取得批准手续后,同步取 得施工图审查合格书,助力"拿地即开 工"行政审批新模式。

下一步,图审中心将依托"互联 网+图审"信息化技术,进一步压减审 查时限,大型项目和中小型项目审查时 限分别压减至10个工作日、7个工作日, 市级重点项目的审查时限分别压减至5 个工作日、3个工作日。今年7月,图审 中心将全面上线数字化审图系统,审查 全流程转移至云端运行,从而进一步提 高审查效率、减轻企业负担,实现建设 单位"零跑腿",主管部门"零接触",为 行政审批制度改革作出应有的贡献。



4月24日,愉悦家纺有限公司工 作人员在车间忙碌。

近年来,愉悦家纺积极响应"一带 一路"倡议,大力实施市场多元化、品牌 国际化发展战略,持续加大设备和技术 投入,以"纺纱—织布—印染—缝制"的 亚麻完整产业链生产模式,助推企业转 型升级形成新的价值链和品牌链。目 前,该企业亚麻产品出口至法国、瑞典 等30多个国家和地区。(滨州日报/滨州 网通讯员 初宝瑞 摄影)

责任编辑 王辉 程海莉

我市组团参加中国国际人才交流大约

签订合作意向4项,对接国内高校16家、人力资源机构67家,发放科技人才需求203项

霞通讯员 孙玲燕 报道)4月14日至 15日,第十七届中国国际人才交流大 会在深圳举行。滨州市科技局组团参 会,签订合作意向4项,对接国内高校 16家、人力资源机构67家,发放科技 人才需求203项,并被省科技厅授予 "优秀组织奖"

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑

据了解,中国国际人才交流大会 是我国目前唯一专门对国(境)外专家 组织、培训机构、专业人才开放的规模 最大、规格最高的国家级、国际化、综 合性的人才与智力交流盛会。本届大 会以"融全球智力、促创新合作、谋共 同发展"为主题,设9大板块26项内 容,共有来自50多个国家和地区的 4000多家专业机构和组织参会。

此次,市外国专家局、市委组织 部人才办、滨州市技师学院等部门 共同参会,开展了系列招才引智活

为提高参会效果和效率,会前,我 市专门印制了《"海纳工程·科创滨州" 科技人才活动人才智力需求》宣传资 料,并与企业、部门充分对接,征集科 技人才需求。

会议期间,我市参会人员充分利 用人才对接、座谈交流、听取报告等

各种机会,深入介绍我市的发展创 业环境、新出台的招才引智政策等, 组织开展各种形式的政策宣传,并 广泛积极地与海内外人才进行洽谈 对接,为高端重点人才提供一对一、 店小二式服务。此外,与法国退休 专家志愿者协会、以色列高级专家 组织、硅谷中国创新发展中心、美国 三立国际集团等境外机构洽谈合 作,畅通了海外高层次人才来滨创 新合作的联络渠道。滨州市外国专 家局与广东智汇蜂谷人才服务有限 公司、深圳市一览网络股份有限公 司(大会科技创新展馆承办方)、日

本一般社团法人日中专门家协力促 进会、澳大利亚信诺澳中合作促进 会签订了人才项目合作协议,在我 市政策宣传、人才引进、海外培训、 合作交流等方面将发挥重要作用。

下一步,我市将深入实施科技创 新对接开放行动,加强与相关高层次 人才和科技创新机构的沟通联系,做 好洽谈项目的后续跟进服务。年内将 成立滨州市国际人才交流协会,建设 1-2处海外人才工作站,吸引集聚国 际国内高端人才来我市创新创业,为 我市经济社会高质量发展提供人才支

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文 杰 通讯员 刘京涛 高庆华 刘悦上 报 道)4月24日,全市农药管理暨"百日 攻坚"行动工作会议召开。会议进一 步贯彻落实《农药管理条例》,结合《问 政山东》栏目曝光的农药经营、使用等 问题,找推我市在农药管理工作中存 在的问题和差距,进一步加强农药监 管,保障全市农业生产和农产品质量

会议要求,进一步加强全市农药 生产、经营、使用和农药包装废弃物全 面监管。一是严把农药经营准入关, 依法规范农药经营。加大对农药经营 单位、门店的清理整顿力度,严格实行

农药经营许可审批制度;增加农药产 品抽检次数和品种数量;建立健全农 药管理机构,加强农药管理自身建 设。二是强化农药监管执法,切实提 高农药安全生产水平。农药生产企业 等责任主体要全面开展安全风险点排 查和评估,制定完善管控措施,全面、 深入排查治理隐患。三是加强农药包 装废弃物回收处置监管,探索构建回 收处置长效机制。按照市场运作、政 府引导、属地管理原则,建立以"谁使 用谁交回、谁销售谁收集、专业机构处 置、市场主体承担、公共财政补充"为 主要模式的农药包装废弃物回收处理 体系。

会议按照《省农业农村厅关于开 展农药管理"百日攻坚"行动的紧急 通知》要求,安排部署全市农药管理 "百日攻坚"行动。自4月25日开 始,通过重点检查各级和监管单位 农药管理责任落实情况,农药生产 企业依法依规生产情况,农药经营 者依法依规经营情况,种植大户 农民合作社及统防统治组织农药 禁限用措施落实情况和农药包装 废弃物回收处理情况,从农药管理 的各个环节、各项内容上进行全面 梳理,及时发现整改问题;严厉打 击非法非标生产农药、违规经营农 药、超限使用农药、随意丢弃农药 包装废弃物等违法违规行为;完善 严打严管、正面引导和长效监管机 制,保障农业生产、农产品质量、农 业生态环境安全和人民生命健康安

"百日攻坚"行动采取县(市、区) 自查和市局组织交叉抽查方式,采 用"四不两直"形式,按照"双随机一 公开"原则,现场查看资料、台账,实 地检查、抽检产品。目前,市农业农 村局已成立了农药管理"百日攻坚" 行动领导小组,各县(市、区)将结合 本地农药生产经营及农业生产实 际,抽调行政、执法和技术人员组成 联合检查组。

《2019年市重点建设项目一季度新开工项目》 《2019年第一季度10件民生实事进展情况》公开发布

详细报道见第五版